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ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΧΟΛΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ 

Υπό την αιγίδα του Διεθνούς Συνδέσμου Χειρουργών, Γαστρεντερολόγων και 
Ογκολόγων ενεργοποιείται η Διεθνής Σχολή Χειρουργικής Ογκολογίας, η οποία 
λειτούργησε για πρώτη φορά το 1998 στο Πανεπιστήμιο του Στρασβούργου. 
Η Διεθνής Σχολή Ογκολογίας δημιουργήθηκε για να προσφέρει ίσες δυνατότητες 
εξειδίκευσης στη νεότερη γενιά των χειρουργών, προκειμένου να καταστούν ικανοί να 
παράσχουν ίδιο επίπεδο ιατρικών υπηρεσιών στις χώρες τους.    
Από το 2007 και για τα πρώτα τέσσερα χρόνια η Διεθνής Σχολή Χειρουργικής Ογκολογίας 
θα λειτουργεί στην Αθήνα και τα σεμινάρια θα πραγματοποιούνται στο «Ιατρικό Κέντρο». 
Όταν ολοκληρωθεί η λειτουργία της σχολής, κάθε συμμετέχουσα χώρα θα έχει την ευκαιρία 
να διεξάγει τα σεμινάρια, στην επικράτεια της. 
 
Η δομή της Σχολής  

Σεμινάρια προετοιμασίας 
Τρεις μήνες πριν από το σεμινάριο, επιστημονικό υλικό θα αποσταλεί στους 
εκπαιδευόμενους έτσι ώστε να ενημερωθούν κατάλληλα για τα θέματα τα οποία πρόκειται 
να παρουσιαστούν. Το επιστημονικό υλικό θα περιέχει, την πιο πρόσφατη και 
ολοκληρωμένη αναφορά για τις καινοτομίες στα πλαίσια της διάγνωσης και θεραπευτικής 
προσέγγισης σχετικές με τα θέματα των σεμιναρίων. Επιπλέον, μία σειρά από DVD θα 
αποσταλεί στους υποψήφιους υποδεικνύοντας τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα τεχνικών 
χειρουργικής, και αφορούν θέματα προς συζήτηση στα σεμινάρια. 
Κάθε σεμινάριο θα βασίζεται σε ένα από τα τέσσερα θέματα (Hepatobiliary, Pancreatic, 
Colorectal και Gastroesophageal και διάφορα άλλα). Στο κάθε σεμινάριο θα βρίσκονται 50 
φοιτητές και 10 εισηγητές. Η σχολή θα λειτουργεί 6 συνεχόμενες ημέρες (Δευτέρα με 
Σάββατο) από τις 9:00-14:00 μ.μ. και 15:00-20:00.  Λαπαροσκοπικά σεμινάρια θα 
παρακολουθούν 12 φοιτητές ανά ημέρα στο εργαστήριο. Τα σεμινάρια θα περιλαμβάνουν 
επίσης εγχειρητικές επιδείξεις, video, και κλινικές περιπτώσεις προς συζήτηση. Το Σαββάτο, 
την τελευταία ημέρα του σεμιναρίου, θα δοθούν γραπτές εξετάσεις με την μορφή ενός 
ερωτηματολογίου επιλογών απαντήσεων. Τα αποτελέσματα θα εκτιμηθούν από τους 
εισηγητές ανώνυμα, χωρίς να αναγράφεται το όνομα του κάθε φοιτητή. Αν κάποιος 
φοιτητής περάσει επιτυχώς τις εξετάσεις, τότε δικαιούται να λάβει μέρος στο επόμενο 
σεμινάριο.  
 
Κάλυψη / επιχορήγηση θα δοθούν για τα ακόλουθα: 

Διαμονή στο ξενοδοχείο (50 φοιτητές, 10 εισηγητές) 
Αεροπορικά εισιτήρια (50 φοιτητές, 10 εισηγητές) 
Videos/DVD και επιστημονική βιβλιογραφία για τους φοιτητές 
Τσάντες σεμιναρίου 
 
Χώρες που θα συμμετέχουν στη Σχολή  

Συνολικά τα σεμινάρια θα παρακολουθήσουν ιατροί από 18  χώρες. Συγκεκριμένα: 
Λευκορωσία, Βοσνία Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Κροατία, Τσεχία, Ελλάδα, Ολλανδία, 
Καζακστάν, Πολωνία, Ρουμανία, Ρωσία, Σερβία, Σλοβακία, Σλοβενία, Τουρκία, 
Ουκρανία, Ουζμπεκιστάν.  
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Οι εισηγητές 

Στα σεμινάρια θα διδάξουν εκατοντάδες διακεκριμένοι καθηγητές απ όλο τον κόσμο. Ήδη 
έχουμε προσφορά για Εθελοντική Εργασία από 200 διακεκριμένους καθηγητές.  Οι 
περισσότεροι από τους εισηγητές προέρχονται από την Ιαπωνία, την Ευρώπη και Ηνωμένες 
Πολιτείες.  
 
Τελικές εξετάσεις 

Γραπτές εξετάσεις θα δοθούν σε όλους τους φοιτητές μετά την ολοκλήρωση των 
σεμιναρίων. Το ερωτηματολόγιο θα περιλαμβάνει περίπου 60 ερωτήσεις που θα 
απαντηθούν στο χρονικό διάστημα των 2 ωρών. Οι φοιτητές που δεν θα απαντήσουν το 
50% των ερωτήσεων σωστά, θα αποχωρήσουν από το σεμινάριο και δεν θα έχουν το 
δικαίωμα να παρακολουθήσουν το επόμενο. Τέλος, οι φοιτητές που θα επιτύχουν στο 85% 
και άνω των ερωτήσεων, θα έχουν το δικαίωμα της υποτροφίας. Η βαθμολόγηση θα δοθεί 
από τους εισηγητές και τους ειδικούς.  Για παράδειγμα θα υπάρχουν διάφορων ειδών 
ερωτήσεις οι οποίες θα βαθμολογηθούν σύμφωνα με το επίπεδο δυσκολίας. Για παράδειγμα 
θα δοθούν 3 βαθμοί για κάθε δύσκολη ερώτηση, 2 βαθμοί για μεσαίας δυσκολίας ερώτηση 
και 1 βαθμός για απλές ερωτήσεις. 
Αν κάποιος φοιτητής περάσει τις εξετάσεις με επιτυχία, έχει το δικαίωμα να 
παρακολουθήσει το επόμενο σεμινάριο. Οι υποψήφιοι που θα ολοκληρώσουν και τα 4 
σεμινάρια (Hepatobiliary, Pancreatic, Colorectal and Gastroesophageal και διάφορα άλλα) 
επιτυχώς, θα λάβουν πτυχίο για τον τομέα της χειρουργικής ογκολογίας που θα τους δοθεί 
από τους εισηγητές  ενός διάσημου πανεπιστημιακού κέντρου. 
 
Ευκαιρίες Υποτροφίας 

Για τους υποψήφιους που θα λάβουν την μεγαλύτερη διάκριση στις εξετάσεις, ξέχωρα από 
το πτυχία, θα λάβουν επίσης και μια υποτροφία διάρκειας 3, 6 ή 12 μηνών. 
 
Επίσημο Περιοδικό της Διεθνούς Σχολής Χειρουργικής 

Πρόκειται επίσης να εκδώσουμε ένα καινούργιο περιοδικό υπό την αιγίδα του Διεθνούς 
Συνδέσμου Χειρουργών, Γαστρεντερολόγων και Ογκολόγων και της Διεθνής Σχολής 
Χειρουργικής. Το περιοδικό θα έχει τίτλο “Clinics in Hepato-Gastroenterology” θα 
παρατεθεί και καταχωρηθεί σαν το επίσημο περιοδικό του Διεθνούς Συνδέσμου 
Χειρουργών, Γαστρεντερολόγων και Ογκολόγων “Hepato-Gastroenterology” ούτως ώστε 
να έχει το κύρος και την επιρροή όπως και το προαναφερθέν περιοδικό. Το περιοδικό θα 
χωριστεί σε δύο μέρη και θα αποτελείται περίπου από 100 σελίδες ανά τεύχος. Κάθε τεύχος 
θα καλύπτει χωριστά 5 βασικά θέματα για GI ασθένειες (Hepatobiliary, Pancreatic, 
Colorectal και Gastroesophageal και διάφορα άλλα). Κάθε τεύχος θα χωριστεί σε δύο μέρη. 
Το πρώτο μέρος θα περιέχει 20 σελίδες και θα έχει αφιέρωμα στις πιο πρόσφατες εξελίξεις 
στα προαναφερθέντα θέματα και θα περιέχει επίσης αποσπάσματα και αξιολογήσεις της 
βιβλιογραφίας. Το δεύτερο μέρος του περιοδικού θα περιέχει αντικρουόμενες κλινικές 
περιπτώσεις (εισαγωγή, εκτενής ανάλυση εργαστηριακών αποτελεσμάτων, αποσπάσματα 
εργαστηριακών δοκιμών) επιπλοκές, τρόπος χειρισμού, συμπέρασμα. Το περιοδικό 
προορίζεται έτσι ώστε να παρουσιάσει τις αποκτηθείσες εμπειρίες από σημαντικά 
πανεπιστήμια και νοσοκομεία από όλο τον κόσμο.  
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Διοικητικά στελέχη της Σχολής 

Καθηγητής Masatoshi Makuuchi – Πρόεδρος,  
Καθηγητής Akimasa Nakao – Αντιπρόεδρος,  
Καθηγητής N. J. Lygidakis – Γενικός Γραμματέας,  
Καθηγητής Marco Sacchi – Βοηθός Γενικού Γραμματέα,  
Καθηγητής Daniel Jaeck – Διοικητικό Μέλος,  
Καθηγητής Masaru Miyazaki – Διοικητικό Μέλος,  
Καθηγητής Wataru Kimura – Διοικητικό Μέλος  
 
Πτυχία 

Είμαστε στην διαδικασία να παραλάβουμε εξουσιοδότηση για την έκδοση των πτυχίων τα 
οποία θα δοθούν στους συμμετέχοντες, οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τα σεμινάρια 
της Σχολής από διάφορα γνωστά πανεπιστήμια του κόσμου. Ένα παράδειγμα είναι το 
Charles University  στην Πράγα, στην Τσεχία. 
 
Κυβερνητική υποστήριξη για τις συμμετέχουσες χώρες 

Έχουμε ήδη λάβει την γραπτή στήριξη από τα Υπουργεία Υγείας της Βουλγαρίας, 
Σερβίας, Ρουμανίας. Ακολουθούν και άλλες χώρες που συμμετέχουν στην Σχολή, 
επιβεβαιώνοντας την στήριξη αυτού του έργου από τις κυβερνήσεις τους.  
 
 


